

Культурное развитие является одной из главных характеристик современного человека. В последнее время люди часто пренебрегают своей культурой, чтением книг и другими видами искусства. Однако, именно подобные знания формируют вкус человека, его характер и главные понятия о вечных ценностях.

Впервые вопрос о необходимости создания официального дня всех работников и деятелей культуры возник в 2007 году. Инициатором праздника стал министр культуры А. Соколов. Выступая перед общественностью, он выделил важность подобных праздников, а также сообщил дату, назначенную Днем работника культуры России. Президент РФ В. Путин подписал указ о введении необходимого праздника 27 августа 2007 года № 1111.

В России День работника культуры отмечается 25 марта. В 2017 году праздник проходит 10-й раз. Его цель – отметить весомый вклад работников культуры в возрождение общенационального наследия, сохранение и приумножение культурного богатства страны.

В этот день следует поздравить всех актеров, певцов, танцоров, музыкантов, скульпторов. Кроме этого, к работникам культуры относятся библиотекари, сотрудники музеев и домов культуры, а также работники клубов, принимающие участие в организации концертов, театральных выступлений и так далее.

Слово «культура» происходит из латинского языка и является обозначением отдельной области деятельности человека, связанной с разными способами самовыражения, проявления способностей, знаний и умений человека.

Нельзя сказать, что культура может существовать отдельно от повседневной жизни людей. Во многом она определяет качество и способ жизни, а также оказывает огромное влияние на формирование характера и системы ценностей человека.

В культуре гармонично объединяются материальные и духовные ценности, направленные на саморазвитие и самоусовершенствование человека. Культура выступает основой многих важных явлений, без которых жизнь человека была бы неполноценной. Так на культуре строится образование, творчество и искусство, формирующие человека как личность. Существует также отдельная наука, изучающая развитие и изменение культуры. Подобную науку принято называть культурологией.

Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли! Поздравляем вас с профессиональным праздником – **Днём работника культуры России!**

25 марта в нашей стране отмечается особый праздник. Люди, работающие в этой области, несут на своих плечах груз ответственности. У вас действительно очень сложная работа, но безумно интересная. В День работника культуры России хотим пожелать вам вдохновения, потому что идеи, как известно, довольно быстро заканчиваются. Пусть у вас на примете всегда будет несколько идей для того, чтобы вы смогли реализовать все

поставленные задачи. От вас зависит то, насколько грамотными и культурными будут представители молодежи нашей страны, потому что в основном ваша деятельность направлена именно на воспитание подрастающего поколения.

В работниках культуры есть интеллигентность, неутомимость и веселость, а также острый ум и терпение, словом, все необходимое для того, чтобы нести культуру в массу! Примите слова искренней благодарности за ваш плодотворный и нужный людям труд, за то, что, развивая сферу культуры, вы обеспечиваете надёжную связь между поколениями и народами, духовное становление личности человека.

С праздником вас! Пусть все мечты осуществляются! Желаем вам здоровья, творческого долголетия, вдохновения, успехов во всех начинаниях, счастья, любви и финансового благополучия! Пусть все задуманное вами воплощается в реальность!